
"Шпигл": Шта Вашингтон мисли о страним државницима
уторак, 30 новембар 2010 13:24

"Шпигл", који је у недељу први почео да објављује тајне депеше америчке дипломатије
"Викилилс"-a, пише да је реч о "катастрофи за дипломатију САД", јер те депеше
"разобличују како та суперсила стварно види свет и откривају њене стварне жеље".

  

Шта САД мисли о страним државницима:

  

Владимир Путин: "Алфа мужјак"

  

Дмитриј Медведев: "Изиграва Робина Бетмену"

  

Силвио Берлускони: "Ташт и неефикасан, физички и политички слаб"

  

Никола Саркози: "Цар из приче царево ново одело"

  

Ангела Меркел: "Не воли да ризикује, а креативност јој је слаба страна"

  

Бењамин Нетањаху: "Елегантан и шармантан, али никада не испуњава обећања"

  

Роберт Мугабе: "Луди старац"

  

 1 / 3



"Шпигл": Шта Вашингтон мисли о страним државницима
уторак, 30 новембар 2010 13:24

Моамер ел Гадафи: "Једноставно чудан и у пратњи сисате чуварке"

  

Махмуд Ахмединеџад: "Као Хитлер"

  

Хамид Карзаји: "Покреће га параноја"

  

Реаговања у свету су засад опрезна. Француска је објавила да "држи страну"
Вашингтону, док се Берлускони "само насмејао", наводе агенције.

  

Прес секретар руског премијера Дмитриј Песков изјавио је агенцији Интерфакс да је
преурањено давати коментаре оцена и карактеристика и да је неопходно разјаснити
"каквог нивоа дипломате и чиновници дају такву карактеристику и у којим документима".

  

"Кремљ не сматра потребним да коментарише објављивање преписке америчких
дипломата на сајту 'Викиликса'", саопштила је прес секретар руског председника
Дмитрија Медведева

  

Иако тајне дипломатске депеше показују да је Израел покушао да наведе, понекад
скептични Вашингтон, на оштрије акције као што су санкције, субверзије, па чак и војни
удар против Техерана, Израел није критиковао објављивање ових докумената.

  

"То уопште не наноси штету Израелу - можда супротно", оценио је Гиора Еиланд
пензионисани израелски генерал који је био саветник за безбедност бившим израелским
премијерима Ехуду Олмерту и Аријелу Шарону.

  

Један израелски званичник често се жалио што се не може јавно рећи оно што Израелци
чују иза затворених врата. Израелски лист "Џерузалем пост" коментарише да се сада то
може рећи, након сто је "Викилилс" објавио да је саудијски краљ Абдулах "често
подстицао САД да нападну Иран и да окончају нуклеарни програм Техерана".
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Израелски премијер Бењамин Нетанијаху је уочи објављивања докумената до којих је
дошао "Викиликс" предвидео потенцијалну непријатност за сунитске Арапе који се
прибојавају растуће моћи шита. Он је такође рекао да у Израелу нема великог јаза
између онога сто се каже јавно и приватно, као у осталим земљама у региону.

  

(Вести)
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